
Abstrakt 

 

Název práce: Osobnostní charakteristiky a sexualita žen před a po labioplastice 

Cíl práce: Zjištění osobnostních a sexuologických charakteristik žen žádajících plastickou 

operaci labioplastiku, včetně prozkoumání rizika tělesné dysmorfické poruchy u těchto žen a to 

před a posléze po absolvování výkonu. Hlavním cílem práce je určit základní osobnostní 

charakteristiky žadatelek, provést screening tělesné dysmorfické poruchy, určit  charakteristiky 

jejich sexuálního chování, zjistit případné rozdíly ve srovnání s obecnou populací a dále 

prozkoumat zda labioplastika vedla ve svém důsledku ke změně jejich psychologických 

charakteristik, případně ke zkvalitnění jejich sexuálního prožívání nebo ke změně jejich 

sexuálního chování. 

Metody práce: Výzkum byl proveden kvantitativní metodou dotazování, formou 

dotazníkového šetření prostřednictvím standardizovaných dotazníků uspořádaných do testové 

baterie. Osobnostní charakteristiky byly zkoumány osobnostním klinickým dotazníkem NEO-

FFI, pro screening tělesné dimorfické poruchy byl použit dotazník obav z tělesného znetvoření 

v zahraničí označovaný jako DCQ a dále speciálně k tomuto vytvořený dotazník pro ženy 

žádající labioplastiku v zahraničí označovaný jako COPS-L. Data týkající se motivů žen 

vedoucí k labioplastice byla získána prostřednictvím škály spokojenosti se vzhledem genitálu, 

v zahraničí označované jako GAS. Sexuální funkce a sexuální chování těchto žen byly 

zkoumány standardním dotazníkem pro hodnocení ženské sexuální funkce FSFI a standardním 

dotazníkem sexuálního chování prof. Weisse a doc. Zvěřiny DEMA 2008. Vyšetření baterií 

testů proběhlo celkem dvakrát, nejprve před operací a po té půl roku po výkonu. Zjištěná 

výzkumná data byla následně analyzována a statisticky vyhodnocena.  

Výsledky: Výsledky jsou shrnuty a prezentovány v tabulkách a grafech včetně slovního 

rozboru a popisu. Byl potvrzen výskyt žen se zvýšeným rizikem tělesné dysmorfické poruchy 

i v odvětví gynekologické estetické chirurgie. Plastická operace labioplastika ve svém důsledku 

pozitivně ovlivňuje jak osobnostní charakteristiky, tak kvalitu sexuálního života žen.  
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